VĚTY O SHODNOSTI TROJÚHELNÍKŮ
VĚTA (sss) – konstrukce trojúhelníku dle věty sss
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PF.: Jsou shodné trojuhelniky se stranami:
a=4cm,b=34mm,c=4,2cma
p=3,4cm,g=2cm,r=42 mm?
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[image: image2.png]PF.: Sestroj trojuhelnik ABC se stranami
a=2cm,b=34mm,c=4,2cm.
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VĚTA (sus) – konstrukce trojúhelníku dle věty sus
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[image: image4.png]PF.: SestrojaAABC:a=6cm,b=4cm,y=72°
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VĚTA (usu) – konstrukce trojúhelníku dle věty usu

[image: image5.png]Véta usu o shodnosti trojuhelniki
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[image: image6.png]PF.: Sestroj AABC: b =4 cm, a=110°, y = 32°.
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